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OR.0022.98.2025 

 

 

Protokół Nr 98/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 4 grudnia 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

oraz 

Sławomir Pawłowski – Dyrektor ZS nr 1 w Rypinie 

Wojciech Ledwochowski – Podinspektor Wydziału Organizacyjnego 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:05 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 97/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 258/2025 Zarządu Powiatu w sprawie zaopiniowania projektu „Programu 

Ochrony Środowiska dla Gminy Rypin na lata 2025-2028 z perspektywą do 2031”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 259/2025 Zarządu Powiatu o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Rypińskiego na rok 2025. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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Ad. 3 

Pani Sekretarz przedstawiła Członkom Zarządu Powiatu pismo Konsorcjum MBI z 

siedzibą we Włocławku, które otrzymało od Powiatu notę obciążeniową dotyczącą kary umownej 

za wykonanie usługi polegającej na pełnieniu usługi wielobranżowego nadzoru inwestorskiego w 

trakcie realizacji zadania pn. Budowa hali sportowej wraz z łącznikiem przy Zespole Szkół nr 1 

w Rypinie wraz z infrastrukturą z wyłączeniem robót ziemnych i fundamentowych. Kara 

umowna została naliczona za to, że inspektor nadzoru zbyt późno pojawiał się na placu budowy i 

nie dokonał wymaganych umową wpisów do dziennika budowy. Konsorcjum nie zgadza się z 

zarzutami. Wicestarosta dodała, iż w umowie znajdował się zapis, że inspektor nadzoru powinien 

być na budowie nie rzadziej niż raz na 7 dni, a swoją obecność dokumentować w dzienniku 

budowy. Pani Sekretarz dodała, iż dodatkowo w piśmie zwrócono uwagę, że umowa została 

przedłużona przez Powiat i za ten okres poniesiono koszty. Starosta Rypiński poprosił o 

przekazanie pisma do Radcy Prawnego. 

 

Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Pana Sławomira Pawłowskiego, Dyrektora 

Zespołu Szkół nr 1 w Rypinie, w celu omówienia wcześniej złożonego pisma z prośbą o 

przyznanie środków finansowych na zakup drabinek sportowych. Pan Dyrektor poinformował, że 

w przyszłym tygodniu zakończy się remont i zostaną wstawione okna, jeżeli Zarząd Powiatu 

postanowi w przyszłym roku przyznać środki na drabinki, stare nie będą montowane. W 

przyszłym tygodniu przewidziany jest odbiór sali, do końca roku pozostało niewiele czasu, a 

później rozpoczną się ferie, jeżeli decyzja o przyznaniu środków na drabinki zapadłaby w lutym 

lub pod koniec marca, stare drabinki również nie będą montowane, natomiast jeśli zapadnie 

decyzja o pozostawieniu starych drabinek, zostaną one ponownie zamontowane. Starosta zapytał, 

czy w przypadku demontażu drabinek później konieczna będzie ingerencja w ściany, np. kucie. 

Pan Dyrektor wyjaśnił, że jeżeli teraz zostaną ucięte pręty zabezpieczające, nie będzie można nic 

zrobić, drabinki zostaną zamontowane po przyznaniu środków, a stary stelaż można pozostawić. 

Do istniejących uchwytów można zamontować trzymetrowe drabinki. Starosta wyjaśnił, że 

dopiero w przyszłym roku będzie możliwość zabezpieczenia środków na nowe drabinki. Będzie 

to ostatni element remontu sali, decyzja nie może zostać podjęta dziś, nastąpi to dopiero w 

kolejnym roku. 

 

Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Pana Wojciecha Ledwochowskiego w 

związku ze zbliżającym się terminem podpisania umów dotyczących Kujawsko-Pomorskiego 

Transportu Samochodowego. Poruszono kwestię czasu trwania porozumienia, czy powinno 

zostać zawarte na okres roku, czy trzech lat. Po konsultacji pracownik dowiedział się, iż po 

podpisaniu umowy nie będzie możliwości wprowadzenia żadnych zmian, jedyną dopuszczalną 

modyfikacją będzie możliwość powiększenia istniejącej już linii, przy zachowaniu jej 

dotychczasowej długości. Pracownik Urzędu Wojewódzkiego poinformował, że powiaty 

zazwyczaj nie podejmują się podpisania umowy na trzy lata, robią to głównie gminy. Dodał 

również, że przy umowie trzyletniej stawka może ulec zmianie, sama umowa nie daje gwarancji 

stabilności i może być aneksowana. Jednogłośnie zdecydowano, aby podpisać umowę na rok. 
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Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 7:40 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 4 grudnia 2025r. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


